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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 03/06/2025 

 

 
01 – Parecer conjunto, sendo: 
 
Parecer conjunto das Comissões de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e 
Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esportes, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto 
de Lei 011/2025 de autoria do Poder Executivo que “Altera os arts. 11 e 13, da Lei Municipal n 
004, de 30 de maio de 2018, que dispõe sobre a composição e fundamento do Conselho Municipal 
de Segurança Alimentar e Nutricional (COMSEA), e dá outras providências. 
 
09 – INDICAÇÕES, SENDO: 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador marcones Silva de Oliveira; 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as 
Secretarias Municipal de Saúde e de Desenvolvimento Social a contratação de um 
enfermeiro(a) obstetra de plantão para o Hospital Municipal de João Lisboa.  
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as 
Secretarias Municipal de Saúde e de Desenvolvimento Social a contratação de agentes 
comunitários de saúde devido demandas altas e poucos agentes. 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 
 
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, empiçarramento da estrada vicinal que liga o povoado Jabota a 
Pingo de Ouro e Pingo de Ouro a Cigana. 
 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, a construção de 3 bueiros e empiçarramento da Vila Serrinha nas 
proximidades da AV: industrial no sentido das torres. 
 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as 
Secretarias Municipal de Saúde e de Desenvolvimento Social um consultório médico 
odontológico móvel para a cidade – interior.   

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Esporte a construção de um campo de futebol no povoado Araparí. 
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01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda e ao Governador do Estado 
Carlos Brandão a construção de uma quadra esportiva do tipo Areninha no bairro centro 
(antes conhecido como bairro da bananinha) no loteamento recanto da Natureza. 
 

01 – Indicação de autoria do Vereador José Alves da Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a colocação de forro e a climatização da escola Joana Menezes no 

bairro Cidade Nova neste município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio vale de Holanda, juntamente com a Secretária 

de Infraestrutura o bloqueteamento da rua Henrique de Coimbra entre rua da Mangueira e 13 

de maio no bairro Cidade Nova. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 30 dias do mês de maio de 2025. 

 
 
 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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